



售报活动前合影。

文昌市树芳小学50多名学生端午假期参加亲子售报活动

小报童

要用卖报收入给爸爸买礼物

6月8日恰逢端午小长假，南国都市报联合文昌市树芳小学举办“感恩·浓情端午”亲子售报活动。50多名四年级小学生把千余份《南国都市报》一售而光，卖报过程中他们学会了与陌生人交流，体会了挣钱的不易，也从中学到了自信和勇敢。父亲节即将来临，小报童纷纷表示，要用卖报挣得的钱给爸爸购买鲜花等礼物。

南国都市报记者 吴岳文/文 蒙健/图

学生： 卖报收入要给爸爸买父亲节礼物

8日早上8点，文昌市树芳小学沸腾起来，学生们满怀喜悦领取报纸。售报启动仪式上，学生们响亮的口号传遍大礼堂。他们欢呼雀跃地拉着父母的手，分赴农贸市场、商业街、老爸茶店等，开始了人生卖报“首秀”，成为文城街头一道靓丽的风景线。

“宝贝，上车，我带你去一个很大的老爸茶店卖报。”年轻妈妈符玉华带儿子冯文博来到文城镇文清大道龙华老爸茶店。这里座无虚席，冯文博有点害羞，不敢上前叫卖报纸。“你要勇敢点，就算被拒绝也没关系的。”符玉华耐心地引导儿子。冯文博慢慢克服了胆怯，终于向一位大伯推销出了第一份报纸。他露出了可爱的笑容。不远处的符玉华很欣慰，点头称赞。

“孩子是第一次参加社会实践，表现很棒！”符玉华告诉记者，周末亲子售报这个活动非常好，可以锻炼孩子与人交流的能力。让孩子接触社会，吃点苦，也是好事。

在龙华老爸茶店，还有冯文博的几位女同学在卖报。他们四处奔跑，笑如夏花。“阿姨，买份报纸吧？”詹杰茜走到一位40多岁的阿姨跟前。“小朋友，吃早餐了没有？你这么小就出来卖报啦！”这位阿姨抚摸着詹杰茜的小脑袋，很爽快地买了一份报纸。“谢谢阿姨！”詹杰茜抿嘴笑了。詹杰茜年纪小，但胆子却不小，她的嘴巴特别甜，笑容也美。她一桌桌“扫荡”推销手中的报纸。虽然有时候也会遭到拒绝，但她不气馁，很会控制情绪。“父亲节，我会给爸爸买一份礼物，给他惊喜！”詹杰茜笑着说。

林美妙是个卖报“高手”，一个多小时，她就把自己的报纸卖完了。接着，她又帮同学卖。林美妙凭着甜甜的嘴巴礼貌地叫卖，越战越勇。“我卖报纸赚了钱，真开心！父亲节就要到了，我要给爸爸买一束花。”林美妙高兴地说。



大方自信。



礼貌推销。



收获快乐。

家长： 活动中看到了孩子的成长

“我的孩子很腼腆，在我的鼓励下，孩子走了几条街，终于把报纸卖完了，从中也学会了坚强！”家长卢少敏说，当20份报纸全卖完了，孩子说还想卖，这让她哭笑不得。

“这次活动让孩子在与沟通方面得到一定的锻炼，同时也让孩子明白了有付出就有所得的道理。”家长王桂芳说，今后还会让孩子参加此类亲子售报活动，让孩子“开眼界”。

“在陪着孩子售报的过程当中，我看到了孩子的成长。”家长符健敏告诉记者，在售报活动中，孩子学会了坚持，收获了自信，懂得了独立思考 and 如何去处理问题。“这样的售报活动对于孩子的身心健康成长有很好的帮助，同时也拉近了家长与孩子之间的距离，增进了感情。”符健敏说。

“我陪孩子度过了一个很愉快的周末，孩子在卖报过程中得到了各方面的锻炼，我以后会继续让孩子参加类似的活动。”家长陈晓说，卖报活动给了孩子一个锻炼自己胆量和开口说话的机会，也让他们体会到被拒绝的滋味。通过卖报活动能让孩子们意识到赚钱的辛苦、快乐。

老师： 锻炼了孩子人际交往能力

“卖报活动，对这群可爱的孩子来说，既辛苦又快乐！”树芳小学老师冯丽说，周末亲子卖报活动十分有意义，有利于培养孩子自信、果断、坚强、勇敢、吃苦及团队协作的奉献精神。

“孩子们通过体验卖报懂得了劳动致富的意义，这份‘富’不仅指物质上的富足，还包含了精神上的富有。”树芳小学老师欧丽媛告诉记者，此次卖报活动不仅仅是一个简单的销售活动，它更是一个培养孩子们的社会责任感，锻炼他们人际交往能力，提高他们自我管理能力的绝佳机会。“我相信，通过这样的活动，孩子们将学会尊重劳动成果，更加理解金钱的来之不易，这将有助于他们形成正确的金钱观。今后，我校将继续参加类似的活动，为学生们提供更多锻炼的机会。”欧丽媛说。

“周末亲子卖报活动，专为少年儿童量身打造，是孩子们参加社会实践、体验生活、锻炼提高的好机会，还可以让孩子们从中学会坚持、学会分享、懂得感恩、增长见识。同时，周末亲子卖报活动也可以为众多年轻的爸爸妈妈们分享育儿经验提供一个良好的交流平台，促进与孩子之间的感情。也给孩子的童年留下一段难忘的回忆。”海南日报发行中心有关负责人呼吁更多的孩子能够参与进来。有意组织开展周末亲子售报社会实践活动的单位和学校，欢迎来电咨询（活动负责人蔡淑英电话13876677710）。



扫码看视频